
 

 

 

 

 
 

 

GRADSKO VIJEĆE 
 

KLASA: 024-03/25-01/15 

URBROJ: 2182-10-01-25-5 

Knin,  27. listopada 2025.  

 

 

 

 

Z A P I S N I K  

sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Knina 

 

 

 

 Sjednica je, dana 27. listopada 2025. godine, održana u gradskoj vijećnici u Kninu, s 

početkom  u 16:30 sati.  

 Sjednicu je otvorio i istom predsjedao Dario Škegro, predsjednik Gradskog vijeća Grada 

Knina (dalje u tekstu: predsjednik). 

  

 

Nakon izvršene prozivke, utvrđeno je da su, od ukupno 15 vijećnika, na sjednici nazočni 

sljedeći vijećnici: 
 

1. Joso Bajan, 

2.  Nikola Bajić,  

3. Tomislav Čolak 

4. Ante Dujić, 

5. Mihaela Đujić, 

6. Veselin Đujić 

7. Barbara Grgić, 

8. Slaven Ivić, 

9. Domagoj Jurković, 

10. Jelena Kaić, 

11. Antonio Karaga, 

12. Ana Marić, 

13. Ivona Šimunović Lukić, 

14. Dario Škegro, 

15. Ana Marija Vuković 
 

i da Vijeće ima kvorum za pravovaljano odlučivanje i donošenje odluka. 

 

Na sjednici nije bio potpredsjednik Vijeća Robert Marić, koji je opravdao svoj izostanak. 

 

Vijećnik Tomislav Čolak je upoznao predsjednika da je na prošloj sjednici od 

gradonačelnika tražio da mu dostavi dokumentaciju o pomoćnom igralištu NK Dinara, a od 

pročelnika Ivice Brčine dokumentaciju o asfaltiranju Zagrebačke ulice te da istu još nije dobio. 
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Zamolio je predsjednika da gradonačelnika i službenike gradske uprave upozori na poštivanje 

odredbi Statuta Grada Knina i Poslovnika Gradskog vijeća Grada Knina te da mu se dostavi 

tražena dokumentacija. 

 

Usvajanje zapisnika 

 

Na zapisnik s 3. sjednice Gradskog vijeća nije bilo primjedbi te je isti usvojen većinom 

glasova, 11 „za“, 1 „protiv“ (Čolak) i 3 „suzdržana“ (Klub vijećnika HDZ).  

 

 

Utvrđivanje dnevnog reda 
 

Jednoglasno je usvojen sljedeći 

 

D N E V N I      R E D 

 

1. Izvješće Mandatnog povjerenstva o provedenim dopunskim izborima članova 

Gradskog vijeća Grada Knina iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine  

            provedenih 5. listopada 2025. godine 

(Izvjestitelj: Antonio Karaga, predsjednik Mandatnog povjerenstva) 

2. Godišnje izvješće o realizaciji odgojno-obrazovnog rada u 2024. godini s Financijskim 

izvješćem Dječjeg vrtića CVRČAK Knin 

(Izvjestiteljica: Mara Barić, ravnateljica Dječjeg vrtića CVRČAK Knin) 

3. Izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Knina za 2024. godinu s 

Financijskim izvješćem 

(Izvjestitelj: Miran Marelja, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Knin) 

4. Izvještaj o radu za 2024. godinu s Financijskim izvještajem Javne ustanove Lokalna 

razvojna agencija Matica 

(Izvjestiteljica: Ivona Grcić, ravnateljica Javne ustanove Lokalna razvojna agencija Matica)  

5. Izvješće o radu s Financijskim izvješćem za 2024. godinu Kninskog muzeja Knin 

(Izvjestitelj: Goran Mrnjavac, ravnatelj Kninskog muzeja Knin)  

6. Izvještaj o radu za 2024. godinu s Financijskim izvještajem Narodne knjižnice – Knin 

(Izvjestitelj: Ivica Šimić, ravnatelj Narodne knjižnice- Knin) 

7. Izvješće o radu s financijskim izvješćem za 2024. godinu Pučkog otvorenog učilišta 

Knin 

(Izvjestiteljica: Sandra Žulj Cigić, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Knin) 

8. Izvješće o radu s Financijskim izvješćem za 2024. godinu Vijeća srpske nacionalne 

manjine Grada Knina 

(Izvjestitelj: Gojko Rašković, predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Knina) 

9. Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plan zaštite od požara za 

područje Grada Knina 

            (Izvjestitelj: Marko Pehar, zamjenik Gradonačelnika Grada Knina i načelnik Stožera  

                                 civilne zaštite Grada Knina) 

10. Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Knin 

            (Izvjestitelj: Marko Pehar, zamjenik Gradonačelnika Grada Knina i načelnik Stožera  

                                 civilne zaštite Grada Knina) 

11. Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade  

(Izvjestitelj: Marijo Ćaćić, gradonačelnik Grada Knina) 

12. Vijećnička pitanja 

 

___________________________________________ 
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Točka 1. 

Izvješće Mandatnog povjerenstva o provedenim dopunskim izborima članova  

Gradskog vijeća Grada Knina iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine 

provedenih 5. listopada 2025. godine 

 

Antonio Karaga, predsjednik Mandatnog povjerenstva je izvijestio da je nakon izbora, 

provedenih 18. svibnja 2025. godine, Gradsko izborno povjerenstvo Grada Knina utvrdilo da na 

provedenim izborima u Gradskom vijeću Grada Knina nije osigurana odgovarajuća 

zastupljenost pripadnika srpske nacionalne manjine te da se broj članova Gradskog vijeća 

povećava za jedno mjesto. Da je Vlada Republike Hrvatske dana 30. srpnja 2025. godine 

donijela Odluku o raspisivanju dopunskih izbora za članove predstavničkih tijela jedinica 

lokalne i područne (regionalne) samouprave iz reda pripadnika nacionalne manjine, odnosno 

iz reda pripadnika hrvatskog naroda. Da je temeljem Konačnih rezultata dopunskog izbora 

članova Gradskog vijeća Grada Knina iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, provedenog 

dana 5. listopada 2025. godine, Gradsko izborno povjerenstva Grada Knina utvrdilo da je u 

Gradsko vijeće Grada Knina, s kandidacijske liste Samostalna demokratska srpska stranka – SDSS 

izabran vijećnik Veselin Đujić. 

Izvješće Mandatnog povjerenstva o provedenim dopunskim izborima članova Gradskog 

vijeća Grada Knina iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine provedenih 5. listopada 2025. 

godine je primljeno na znanje, što je utvrđeno Zaključkom, koji je zajedno s Izvješćem sastavni dio 

Zapisnika.        

 

Točka 2. 

Godišnje izvješće o realizaciji odgojno-obrazovnog rada u 2024. godini  

s Financijskim izvješćem Dječjeg vrtića CVRČAK Knin 

 

Mara Barić, ravnateljica Dječjeg vrtića CVRČAK Knin se u svom izlaganju osvrnula na 

kontinuirani rad ustanove i područnih odjela po verificiranim programima te broju zaposlenika i  

djece koja su boravila u vrtiću.  

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za 

financije i proračun nemaju primjedbi na Izvješće. 

Vijećnica Ivona Šimunović Lukić je pitala poduzimaju li se ikakve radnje u odnosu na 

smanjenje broja neupisane djece u vrtić. 

Ravnateljica Mara Barić je rekla da su nakon otvaranja novog vrtića upisana djeca koja su  

ostala na čekanju prilikom upisa u 2024. godini, ali da je prilikom upisa u ovoj godini opet ostalo 

djece na čekanju zbog ograničenosti kapaciteta i pedagoških standarda. 

Vijećnik Slaven Ivić je tražio pojašnjenje sporazuma i ugovora između vrtića i Općine 

Biskupija i Općine Ervenik te je pitao koliko djece iz tih općina pohađa vrtić u Kninu i koliko 

općine plaćaju za njihov boravak u vrtiću u Kninu. Također je pitao kolika je ekonomska cijena 

boravka djece u vrtiću. 

Ravnateljica Mara Barić je rekla da je za vrijeme dok su djeca iz Biskupije pohađala vrtić u 

Kninu, Općina Biskupija plaćala ekonomsku cijenu za svu tu djecu, a da su nakon izgradnje 

područnog vrtića u Biskupiji djeca s područja te općine prešli u novoizgrađeni vrtić. Dodala je da 

Općina Biskupija financira plaće zaposlenih u vrtiću i ekonomsku cijenu boravka u vrtiću za svu 

djecu i da to godišnje iznosi oko 75.000 eura. Dalje je rekla da je u prethodnoj godini s područja 

Općine Ervenik dvoje djece boravilo u vrtiću u Kninu i da je ta općina plaćala ekonomsku cijenu 

boravka te djece u vrtiću u Kninu. Rekla je da ekonomska cijena boravka u vrtiću iznosi oko 480 

eura. 

Vijećnica Ana Marić je rekla da je vrtić od Grada Knina u 2023. godini dobio oko 863.000 

eura, a u 2024. godini oko 1.130.000 eura i da je to povećanje dobivenih sredstava za 31 %. Da je 

u izviješću obrazloženo da je razlog navedenog povećanja u 2024. godini povećanje plaće i isplate 

materijalnih prava zaposlenicima vrtića, ali da iz izvješća proizlazi da su ti troškovi porasli za 21 
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% te je pitala zašto preostala sredstva dobivena od Grada po toj osnovi nisu rasporedili na rast 

plaća zaposlenika vrtića i gdje je nestalo tih 10 % sredstava.  

Ravnateljica Mara Barić je rekla da će vijećnici dostaviti pisani odgovor. 

Vijećnik Tomislav Čolak je komentirao da svake godine raste proračun vrtića, broj 

zaposlenika, a da se smanjuje broj upisane djece u vrtiću. Pitao je koliki je u ovoj pedagoškoj 

godini broj zaposlenih u vrtiću,  koliki je broj upisane djece u vrtić te koliko je od toga djece u 

Biskupiji, a koliko je upisano djece iz općine Ervenik, hoće li se smanjiti broj djece u vrtiću kada 

se usvoje pedagoški standardi i zašto je u odnosu na ostale ustanove Grada, iznos naknade za 

članove Upravnog vijeća tako visoka i iznosi 4.186 eura. 

Ravnateljica Mara Barić je rekla da je u vrtiću trenutno zaposleno 69 osoba, da je upisano 

308 djece uključujući i djecu u Biskupiji, a da trenutno nema upisane djece iz općine Ervenik da se 

čeka odgovor prosvjetne inspekcije u svezi izviješća o usklađenju s pedagoškim standardima te da 

se navedeni iznos naknade za rad članova Upravnog vijeća odnosi na godišnju razinu. 

Izvješće o realizaciji odgojno-obrazovnog rada u 2024. godini s Financijskim izvješćem 

Dječjeg vrtića CVRČAK Knin usvojeno je većinom glasova, 9 „za“, 3 „protiv“ (Ivić, A. Marić, 

Čolak) i 3 „suzdržana“ (Klub vijećnika HDZ), što je utvrđeno Zaključkom, koji je zajedno s 

Izvješćem sastavni dio Zapisnika 

 

 

Točka 3. 

Izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Knina za 2024. godinu  

s Financijskim izvješćem 

 

Miran Marelja, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Knin je rekao da su vijećnici dobili 

predmetno izvješće i da za sva pitanja stoji na raspolaganju te je samo dodao da je 2024. bila 

prosječna godina, tijekom koje je bilo nekoliko višednevnih požara na području Knina te na 

području drugih općina i gradova.     

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za 

financije i proračun nemaju primjedbi na Izvješće. 

Vijećnik Tomislav Čolak je zapovjednika Marelju pitao za mišljenje o ugroženosti od 

požara na području grada Knina zbog nedostatne mreže cesta i pristupnih putova, tehnički 

neispravne i dotrajale hidrantske mreže, neuređenih crpilišta za crpljenje vode vatrogasnim 

vozilima, otežanog pristupa vatrogasnih vozila i tehnike u pojedine dijelove grada, trenutnog stanja 

vatrogasne opreme, potrebe nabavke novih vatrogasnih vozila i gradnje novog vatrogasnog doma 

zbog nedostatka garažnog prostora i spremišta. Također ga je pitao ima li spoznaja hoće li Grad 

rješavati nešto od navedene problematike.    

Zapovjednik Miran Marelja je rekao da se procjena ugroženosti od požara izrađivala jako 

dugo i da sve primjedbe vijećnika Čolaka stoje te da se nada da će se u narednom razdoblju 

nedostaci otkloniti. Dodao je da se ukazivalo na protupožarne puteve i da se odradio dio istih, ali 

da to nije dovoljno te je dodao da je najveći problem vatrogasni dom jer se iduće godine očekuju 

tri nova vozila koja se nemaju gdje propisno skladištiti te da se nada da donesena procjena neće 

biti samo mrtvo slovo na papiru nego da će se i postupati po istoj.   

Vijećnik Tomislav Čolak je rekao da je ova problematika poznata od prije i da je sada samo 

stavljena na papir te je pitao je li se osim pristupnih putova, s Gradom dogovaralo u svezi 

rješavanja ostalih problema. 

Zapovjednik Miran Marelja je rekao da je stanje opreme i vozila u JVP i DVD-u 

zadovoljavajuće, da se na postojeće probleme ukazuje i da se isti pokušavaju riješiti te da je 

pokrenuta procedura u svezi izgradnje novog vatrogasnog doma.   

Izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Knina za 2024. godinu s Financijskim 

izvješćem usvojeno je većinom glasova, 14 „za“ i 1 „suzdržan“ (Bajan), o čemu je donesen 

Zaključak, koji je zajedno s Izvješćem sastavni dio Zapisnika.           
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Točka 4. 

Izvještaj o radu za 2024. godinu s Financijskim izvještajem Javne ustanove  

Lokalna razvojna agencija Matica 

 

Ivona Grcić, ravnateljica Javne ustanove Lokalne razvojne agencije Matica se u svom 

izlaganju osvrnula na kontinuirani rad i financijsko poslovanje ustanove navodeći broj zaposlenih, 

broj izrađenih i prijavljenih projekata, raspisanih natječaja te prihode i rashode ustanove.  

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za 

financije i proračun nemaju primjedbi na Izvješće. 

Vijećnik Slaven Ivić je rekao da od 13 prijavljenih projekata nije odobreno 5 te je pitao o 

kojim se projektima radi i o kojim iznosima. Dalje je rekao da su prihodi ustanove iznosili 295.000 

eura od kojih su od Grada Knina dobili 280.000 eura, a da su rashodi iznosili 287.000 eura od 

kojih 221.000 eura otpada na plaće i ostala davanja za zaposlenike. Rekao je da 12 zaposlenih u 

ustanovi nisu mogli zaraditi niti za svoje plaće i pitao je ravnateljicu ustanove je li zadovoljna 

takvim načinom rada.  

Ravnateljica Ivona Grcić je rekla da će vijećniku Iviću putem elektroničke pošte dostaviti 

podatke o projektima koji nisu prošli te je pojasnila da je razlog što isti nisu prošli ograničen broj 

sredstava poziva, a ne jer isti nisu dobro pripremljeni ili prijavljeni. Dalje je rekla da Matica ne 

ostvaruje prihode od pisanja projekata nego da ima prihode samo po dva osnova i to od Grada 

Knina i zakupa poslovnih prostora, a koja sredstva se moraju trošiti namjenski za održavanje 

objekata i poslovnih prostora kojima upravljaju. Dodala je da je zadovoljna radom Matice i da se 

nikada nije očekivalo da će zaposlenici svojim radom pokrivati svoje plaće.  

Vijećnik Slaven Ivić je rekao da nije zadovoljan odgovorom, da zna na koji se način 

financira ustanova, ali da je htio reći da ista nije napisala projekata koliko potroše za plaće.  

Ravnateljica Ivona Grcić je rekla da projekti nisu pisani za Maticu nego za Grad Knin ili za 

druge ustanove i trgovačka društva kojima je Grad Knin osnivač.  

   Vijećnik Tomislav Čolak je pitao zašto nakon toliko uloženih sredstava u poslovne 

prostore nisu stvorena nova radna mjesta i zašto su za natječaj za zakup poslovnog prostora u PZ 

Preparandija, čija je površina 2.642 m2, birane tri ponude i donošene tri odluke o zakupu te kome 

je prostor u konačnici iznajmljen i je li ugovorom uvjetovan broj novih radnih mjesta.  

Ravnateljica Ivona Grcić je rekla da javni natječaj za zakup poslovnog prostora može biti 

raspisan samo sukladno odredbama Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora i istim se 

ne može uvjetovati ništa što nije u skladu s navedenim Zakonom te je rekla da je ugovor sklopljen 

s poduzetnikom Jako d.d.. Pojasnila je da se prvi poduzetnik, čija je prijava bila uredna i 

ispunjavala sve uvjete iz natječaja, nije u zakonskom roku očitovao da prihvaća ponuđeni ugovor o 

zakupu poslovnog prostora i da je nakon toga sukladno propisima zakup ponuđen sljedećem 

najpovoljnijem ponuditelju koji se također nije očitovao te da je ugovor ponuđen zadnjem trećem 

ponuditelju koji je prihvatio ponuđeni ugovor i da je to razlog donošenja tri odluke o zakupu. 

Rekla je da će vijećniku dostaviti navedene odluke.   

Vijećnica Ana Marić je rekla da iz predmetnog Izvješća i izrečenog na ovoj sjednici 

proizlazi da je Matica svrha sama sebi i da je osnivač pogriješio u procjeni kada je Matica u pitanju 

te je predložila da ako je primarna djelatnost Matice upravljanje poslovnim objektima da se to 

prebaci na gradsku tvrtku Upravitelj, a da se Matica vrati pisanju projekata.  

Izvješće o radu za 2024. godinu s Financijskim izvješćem Javne ustanove Lokalna razvojna 

agencija Matica usvojeno je većinom glasova 9 „za“, 5 „protiv“ (Dujić, Šimunović Lukić, Ivić, A. 

Marić, Čolak) i 1 „suzdržan“ (Bajan), o čemu je donesen Zaključak, koji je zajedno s Izvješćem 

sastavni dio Zapisnika.    
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Točka 5. 

Izvješće o radu s Financijskim izvješćem za 2024. godinu Kninskog muzeja Knin 

 

Goran Mrnjavac, ravnatelj Kninskog muzeja Knin se u svome izlaganju osvrnuo na rad te 

aktivnosti i projekte muzeja koje su se provodili tijekom 2024. godine te se ukratko osvrnuo na 

financijsko poslovanje muzeja. 

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za 

financije i proračun nemaju primjedbi na Izvješće. 

Vijećnik Tomislav Čolak je rekao da je Kninska tvrđava treba biti pokretač razvoja 

gospodarstva Knina te da je za projekte na Tvrđavi uloženo 6 milijuna eura i da su isti trebali 

pomoći u razvoju turističke ponude, povećanju broja posjetitelja i pomoći u razvoju gospodarstva. 

Pitao je ravnatelja koliko je Muzej uprihodio sredstava od prodaje ulaznica u 2024. godini, je li 

povećana cijena ulaznica u 2025. godini te je li zip line još u zakupu.  

Ravnatelj Goran Mrnjavac je rekao da je Muzej u 2024. godini prodao 27.760 ulaznica, a 

da će se do kraja 2025. godine prodati preko 30.000 ulaznica, da je ove godine cijena individualnih 

ulaznica povećana na 7 eura, a da će u idućoj godini iznositi 8 eura te da je cijena grupnih ulaznica 

u rujnu ove godine povećana sa 4 na 5 eura. Dodao je da je za zip line koncesionar tražio 

sporazumni raskid ugovora i da će se raspisati natječaj za novog koncesionara te da su uložena 

sredstva u projekte dobiveni od EU, a da je Grad Knin  sudjelovao s veoma malo sredstava.    

Vijećnik Slaven Ivić je rekao da je Europski novac itekako naš novac. 

Marijo Ćaćić, gradonačelnik Grada Knina (dalje u tekstu: gradonačelnik) je rekao da je za 

svaki projekt na tvrđavi trebalo izraditi studiju izvodivosti i benefit analizu koji pokazuju 

financijsku opravdanost ulaganja, ali da za svaki projekt nije predviđen povrat uloženih sredstava i 

kao primjer je naveo rasvjetu na tvrđavi. Rekao je da mi jesmo dio Europe, ali da građani Knina 

nisu uplatili sredstva u Europsku uniju, nego da je Europska unija financirala intervencijski plan u 

iznosu od 25 milijuna eura, od kojih je Grad sufinancirao 6 - 7 milijuna eura.   

Izvješće o radu s Financijskim izvješćem za 2024. godinu Kninskog muzeja Knin usvojeno 

je većinom glasova, 11 „za“ i 4 „suzdržana“ (Klub vijećnika HDZ-a, Čolak), o čemu je donesen 

Zaključak, koji je zajedno s Izvješćem sastavni dio Zapisnika.           

 

 

Točka 6. 

Izvještaj o radu za 2024. godinu s Financijskim izvještajem  

Narodne knjižnice – Knin 

 

Ivica Šimić, ravnatelj Narodne knjižnice - Knin je ukratko obrazložio izvješće osvrnuvši se 

na djelatnosti knjižnice, korisnike, knjižni fond i na ostale aktivnosti koje su obavljali djelatnici 

knjižnice. 

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za 

financije i proračun nemaju primjedbi na Izvješće. 

Vijećnica Ana Marić je pitala ravnatelja kako ocjenjuje svoj rad i postoji li mogućnost 

povećanja vlastitih prihoda. 

Ravnatelj Ivica Šimić je rekao da nigdje na svijetu knjižnice nisu profitabilni subjekti te je 

dodao da su sva kulturna događanja koja organizira Narodna knjižnica - Knin besplatna, a da 

postoji mogućnost povećanja vlastitih prihoda ukoliko bi se naplaćivale ulaznice za kulturna 

događanja. Kao drugu mogućnost naveo je povećanje članarine, koja se nije mijenjala 20 godina i 

dodao da se razmišlja o povećanju godišnje članarine sa 7 na 10 eura.  

Vijećnik Slaven Ivić je rekao da se stavka promidžba i informiranje u odnosu na 2023. 

godinu povećala za 150 % te je tražio pojašnjenje povećanja i pitao je na što su utrošena ta 

sredstva te je tražio da mu se dostave ugovori, odluke i računi u svezi potrošnje sredstava za 

promidžbu i informiranje.  
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Ravnatelj Ivica Šimić je rekao da je u Kninu organiziran Simpozij Kralj Zvonimir kojem je 

nazočilo 18 eminentnih znanstvenika iz Hrvatske i koji je od 1989. godine prvi takav simpozij 

organiziran u Hrvatskoj. Dodao da se sredstva za promidžbu koriste za promoviranje eventa na 

društvenoj mreži Facebock te izradu kalendara za narednu godinu.  

Izvješće o radu za 2024. godinu s Financijskim izvješćem Narodne knjižnice – Knin 

usvojeno je većinom glasova, 10„za“ i 5 „suzdržanih“ (Škegro, Klub vijećnika HDZ-a, Čolak), o 

čemu je donesen Zaključak, koji je zajedno s Izvješćem sastavni dio Zapisnika.           

 
 

Točka 7. 

Izvješće o radu s financijskim izvješćem za 2024. godinu  

Pučkog otvorenog učilišta Knin 

 

Sandra Žulj Cigić, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Knin se u svome izlaganju 

osvrnula na obrazovne programe i projekte koji su se odvijali tijekom prošle godine te je ukratko 

pojasnila i financijski dio izvješća. 

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za 

financije i proračun nemaju primjedbi na Izvješće. 

Vijećnik Tomislav Čolak je tražio pojašnjenje obrazovnih programa i pitao je koje su 

kvalifikacije stekli polaznici tih programa da bi mogli sudjelovati na tržištu rada.   

Ravnateljica Sandra Žulj Cigić je pojasnila da se osposobljavalo za zanimanje kuhar i  

priprematelj pizze, da su provedena dva eko programa ekološki uzgoj voća i ekološki uzgoj povrća 

te drugi programi u suradnji s ekološkim udrugama i da se u 2025. provodio program temeljne 

digitalne vještine. 

Vijećnik Tomislav Čolak nije bio zadovoljan odgovorom i tražio je pisani odgovor na svoje 

pitanje.  

Izvješće o radu s Financijskim izvješćem za 2024. godinu Pučkog otvorenog učilišta Knin 

usvojeno je većinom glasova, 11 „za“ i 4 „suzdržana“ (Klub vijećnika HDZ-a, Čolak), o čemu je 

donesen Zaključak, koji je zajedno s Izvješćem sastavni dio Zapisnika.        

 

    

Točka 8. 

Izvješće o radu s Financijskim izvješćem za 2024. godinu  

Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Knina 

 

Sanja Kosijer je umjesto Gojka Raškovića, predsjednika Vijeća srpske nacionalne manjine 

Grada Knina ukratko pojasnila prihode i rashode Vijeća u 2024. godini.  

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za 

financije i proračun nemaju primjedbi na Izvješće. 

Izvješće o radu s Financijskim izvješćem za 2024. godinu Vijeća srpske nacionalne manjine 

Grada Knina usvojeno je većinom glasova, 9 „za“ i 6 „suzdržanih“ (Klub vijećnika HDZ-a, Ivić, 

A.Marić, Čolak), o čemu je donesen Zaključak, koji je zajedno s Izvješćem sastavni dio Zapisnika.           

 
 
 

Točka 9. 

Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plan zaštite  

od požara za područje Grada Knina 

 

Marko Pehar, zamjenik Gradonačelnika Grada Knina i načelnik Stožera civilne zaštite 

Grada Knina je rekao da prema odredbi Zakona o zaštiti od požara, jedinice lokalne samouprave 

moraju donijeti plan zaštite od požara za svoje područje na temelju Procjene ugroženosti od požara 

i tehnoloških eksplozija po prethodno pribavljenom mišljenju nadležne policijske uprave. U 

nastavku je pojasnio obveze u svezi predmetne Procjene i Plana te što sve Plan sadrži.  



 8 

Vijećnik Tomislav Čolak je predložio da se predmetna Procjena i Plan ne usvoje jer je 

postojeće stanje po pitanju ugroženosti i zaštite od požara isto zadnjih pet godina i jer se ništa nije 

poduzimalo po pitanju toga.  

Vijećnik Slaven Ivić je rekao da su pred vijećnicima dva veoma važna dokumenta koja 

moraju sadržavati točne podatke koji će se primjenjivati i prema kojima će se postupati u slučaju 

bilo koje opasnosti koja je navedena u predmetnim dokumentima. U nastavku je ukazao da je 

predmetnu Procjenu i Plan potrebno ispraviti i ažurirati te je naveo niz podataka koji su trebali biti 

navedeni, a nisu i niz pogrešaka koje bi trebalo ispraviti u dokumentima prije usvajanja istih.   

Gradonačelnik je prihvatio prijedlog vijećnika Ivića i predmetnu točku je povukao s 

dnevnog reda ove sjednice. 

 

Točka 10. 

Procjena rizika od velikih nesreća za Grad Knin 

 

Marko Pehar, zamjenik Gradonačelnika Grada Knina i načelnik Stožera civilne zaštite 

Grada Knina je pojasnio pravni temelj za donošenje Procjene rizika od velikih nesreća za Grad 

Knin, dodao je da se potreba izrade Procjene temelji na društvenim, ekonomskim i praktičnim 

razlozima te je pojasnio što ista obuhvaća.  

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost nema 

primjedbi na prijedlog. 

Vijećnik Tomislav Čolak je tijekom rasprave rekao da je i ovaj dokument potrebno 

doraditi, da prilikom procjene rizika treba uzeti u obzir najveću ugroženost i da je to u slučaju 

Knina potres te je u nastavku komentirao navode o niskoj spremnosti, opremljenosti i uvježbanosti 

subjekata koji sudjeluju u slučaju velikih nesreća.  

Gradonačelnik je rekao da je vijećnik Čolak naveo samo stavke koje se odnose na nisku 

spremnost, ali da nije naveo stavke i pokazatelje koje to nisu te ih je u nastavku naveo i rekao da je 

sustav Grada Knina visoko spreman za sve ugroze, ali da nema idealnog sustava i da uvijek postoje 

stvari koje su loše i koje je potrebno popraviti. 

Prijedlog je prihvaćen te je Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad 

Knin donesena većinom glasova, 11 „za“, 1 „protiv“ (Čolak) i 3 „suzdržana“ (Klub vijećnika 

HDZ-a), i sastavni je dio Zapisnika.           

 

Točka 11. 

Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade 

 

Gradonačelnik je naveo odredbe Zakona o komunalnom gospodarstvu koje su temelj za 

donošenje predložene Odluke kojom se određuje vrijednost boda komunalne naknade na području 

Grada Knina u visini od 0,80 eura/m². U nastavku je pojasnio da se vrijednost boda nije mijenjala 

od 2001. godine, kada je bila određena u iznosu od 0,35 kn mjesečno, ali da su se od tada znatno 

povećali troškovi energenata, građevinskih radova, materijala i svih drugih troškova koji utječu na 

procjenu troškova održavanja komunalne infrastrukture te da ostvareni prihod od komunalne 

naknade nije dostatan za trajno i kvalitetno održavanje nerazvrstanih cesta, javni prometnih 

površina na kojima nije dozvoljen promet motornih vozila, javnih zelenih površina, javne rasvjete, 

groblja i duge infrastrukture. 

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za 

financije i proračun nemaju primjedbi na prijedlog. 

Vijećnik Tomislav Čolak je rekao da Grad želi povećati komunalnu naknadu za 43 % na 

teret građana, a da većina tih sredstava odlazi neefikasnim gradskim poduzećima koja za Grad 

obavljaju poslove održavanja komunalne infrastrukture. Rekao je da smatra da je pogrešno ovoliko 

povećavati vrijednost boda bez ikakve analize te je predložio da se ova točka dnevnog reda povuče 

i da se svake godine vrijednost boda postupno povećava za 10 % uz provođenje analize trošenja 

sredstava od naknade. 
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Gradonačelnik je rekao da komunalna naknada nije socijalna kategorija i da ovo povećanje 

iznosi 1,29 eura mjesečno i da je to je manje od cijene jedne kave. Rekao je da su neusporedive 

cijene troškova održavanja komunalne infrastrukture 2001. godine i danas te da dosadašnjim 

sredstvima od naplate komunalne naknade Grad pokriva otprilike petinu ukupnih troškova za 

održavanje komunalne infrastrukture. Pitao je bi li vijećnik volio da sredstva odlaze nekim 

firmama izvan Knina ili lokalnim firmama u kojima su zaposleni naši građani i koje su puno 

učinkovitije od ranijih firmi koje su obavljale te poslove.   

Vijećnik Tomislav Čolak je rekao da se nikada nije zalagao da se poslovi održavanja 

komunalne infrastrukture dodjele nekome izvan Knina, nego da je rekao da javna poduzeća nisu 

poznata po efikasnosti i da je bez izvršene analize upitno što građani dobivaju za plaćanje ove 

naknade.  

Gradonačelnik je rekao da je na početku izlaganja naveo zakonske odredbe za donošenje 

predložene Odluke i da je rekao da je polazište za određivanje vrijednosti boda komunalne 

naknade procjena troškova održavanja komunalne infrastrukture te da je procijenjeno koliko će 

ovo povećanje boda opteretiti građane i koliko će se s predloženom visinom boda barem približiti 

ukupnom iznosu koji se ulaže u komunalnu infrastrukturu u gradu. 

Vijećnik Slaven Ivić je rekao da su neke jedinice lokalne samouprave u našem okruženju  

vrijednost boda komunalne naknade povećale puno više od Grada Knina, kao što je naveo 

gradonačelnik, ali da postoje i one koje su vrijednost boda povećale u puno manjem iznosu. Dalje 

je rekao da se uvidom u Programe održavanja komunalne infrastrukture od zadnjih par godina lako 

može zaključiti gdje su se trošili novci kada ih je bilo, da su na prošloj sjednici ukinuti poticaji 

građanima za turizam, poljoprivredu i gospodarstvo, a da se na ovoj sjednici povećava vrijednost 

boda za komunalnu naknadu na teret građana. Rekao je da je zaključak da Grad novaca nema.  

Gradonačelnik je rekao da iz dostavljenih izvješća vijećnici znaju što se ulagalo u 

komunalnu infrastrukturu, da navedeni poticaji nisu ukinuti nego da se ove godine nisu provodili 

radi lokalnih izbora kako se ne bi tumačilo da su natječaji za poticaj raspisani u svrhu dobivanja 

glasova na izborima, a da kasnije nije preostalo dovoljno vremena da se provede cjelokupna 

procedura i da građani do kraja godine opravdaju dobivena sredstva. Dodao je da su prije 2017. 

godine takvi poticaji davani rijetko i da nisu iznosili ni 5 % iznosa koje daje ova vlast svake 

godine. Rekao je da su se u Gradu proveli projekti u vrijednosti preko 36 milijuna eura, da se  

otplaćuju preostale obveze i da se Grad odgovorno ponaša s javnim financijskim sredstvima. 

Prijedlog je prihvaćen te je Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade donesena 

većinom glasova, 9 „za“ i 6 „protiv“ (Klub vijećnika HDZ-a, Ivić, A.Marić, Čolak), i sastavni je 

dio Zapisnika.           

 

Točka 12. 

Vijećnička pitanja 

 

• Vijećnik Tomislav Čolak je pitao tko zadnjih desetak dana izvodi radove ravnanja pomoćnog 

igrališta NK Dinara, je li posijana trava na istom i je li zatvorena financijska konstrukcija 

ulaganja novca u navedeno igralište. Dalje je pitao zašto se društvu Upravitelj odobrilo da 

građevinski otpad odlaže u PZ Preparandija, nasuprot ulaza u prodajni salon Prima te je tražio 

ugovor prema kojem je iznajmljeno navedeno zemljište poduzeću Upravitelj. 

 

Gradonačelnik je rekao da radove ravnanja pomoćnog igrališta NK Dinara obavlja tvrtka Jadro 

iz Solina pomoću laserskog sustava ravnanja i da se očekuje skori završetak istog. Dalje je 

rekao da se u PZ Preparandija ne radi o građevinskom otpadu nego o sirovini koju društvo 

Upravitelj koristi u svome radu na način da se stari asfalt melje strojem i koristi se po potrebi.  
 

Vijećnik Tomislav Čolak je pored naprijed traženog ugovora dodatno tražio i ugovor s tvrtkom 

Jadro iz Solina. 
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• Vijećnik Slaven Ivić je pitao gradonačelnika misli li početi poštivati gradske vijećnike, koji su 

legitimno izabrani na zadnjim lokalnim izborima, jer to ne radi iz sjednice u sjednicu uz 

podršku predsjednika Gradskog vijeća te je dodao da bi trebali poštivati i odredbe Poslovnika 

Gradskog Vijeća.  
 

Gradonačelnik je rekao da to znaju i građani, što su potvrdili danim im povjerenjem na zadnjim 

izborima, da se onoliko koliko treba poštuje sve, a ne samo vijećnike Grada Knina te je dodao 

da se pojedince u Gradskom vijeću ne može pretjerano poštivati nakon onoliko iznesenih laži i 

izmišljotina protiv ove vlasti.    

.  

• Vijećnik Joso Bajan je pitao kada će se asfaltirati cesta za groblje u Potkonju i dodao je da 

dosadašnje radove voda nosi svaki dan.  
 

Gradonačelnik je rekao da je napravljena greška što se skinuo stari asfalt dok nije osigurana 

mogućnost asfaltiranja ceste, ali da će se ista bar privremeno sanirati kako bi građani mogli 

doći do groblja. 

 

 

Sjednica je završena u 19:57. 

 

 

 

            ZAPISNIK  SASTAVILA                               PREDSJEDNIK 

                     Tatjana Plavčić                                                                  Dario Škegro 

 

 

 

 

 

 


